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1.

UCGENDE ACIORTAY TEST-1
A ABC bir iggen
[AD] agiortay
|AB| = 10cm
JAC| =8¢m
|DC| = 4cm
[BD| =x
Yukanida verilenlere gore, |BD| = x kag cm dir?
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A ABC bir Gggen

{BD] aglortay

|BC| =6cm

DC| =3 cm

[AD} = 4¢cm

‘ |BD] =x

Yukaridaki verilere gore, |BD| = x kag cm dir?
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A ABC bir liggen
[CN] aglortay
N |BN| =6 cm
s/ |]AN| =3 cm
8 c

ABC iiggeninin gevresi 33 cm olduguna gébre,
|BC| kag cm dir?
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A BAC bir dik Gggen
y [BA] L [AC]
3 (CD] agtortay
|AC| =x
|AD| =y
|BD| =3y

Yukaridaki verilere gore, x in y cinsinden
degeri agagidakilerden hangisidir?
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5.

A ABC bir dik Gggen
[AB] L [BC]

[AD] agiortay
|BD| = 4¢cm
|DC| =8cm

Yandaki gekilde veri-
leniere gore, A(ADC)

kag cm? dir?
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A ABC bir Gggen
[AD] dis agiortay
Y 4 |AB| = 4 cm
|AC| =3¢cm

B c D A(ABC) = 3 cm?

Yukandaki verilere gore, A(ADC) kag cm? dir?
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ABC bir Jggen
[AE] agiortay
[AE] 1 [EC]
|8D| = |DC|
|ED| =3 cm
|AC| =8cm
|AB} = x

Yukandaki verilere gére, |AB| = x kag cm dir?
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A ABC bir ggen
[AD] agiotay
|AE| = |ED|

A(BED) = 4 cm?

Yukandaki gekilde A(BED) = 4 ¢m? olduguna
gére, A(ABC) kag cm? dir?
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9. . ABC bir ‘ﬁ;';{én; o - 13. ABC bir Gggen
B G U R RN "
fAHILBC) [AD] dis agiortay
[BE] agiortay : [AE] i¢ aciortay
|BH| = |HC| |BE| =5cm
|,AB|f=5¢m" B 5 E xC. 12D |CD} = 12 em
|AE} =3em |EC| = x
o e Yukandaki verilere gére, |EC| = x kag cm dir?
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Yukandaki verilere gore, |BC| kag cm dir? -
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ABC dik iiggen
[AD] dis agiortay
{AC| =10 em.
. |BC] =8¢m
|AD] =x
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Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?
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[AC] agtortay - :
[ACIL[CD] .
2|EC| = |AE}
|AB| =5cm ‘
|AD| =x
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ABC bir dik iggen
[AD] dig agiortay
|[AB] =8cm =

|BC| =15 cm

|DB| = x ,
Yukaridaki verilere gére, |DB| = x kag cm dir? -
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ABC bir Giggen

[DC] L [CB]
{DC| =4 cm
|BC| =12cm

N N
m(ACD) = m(ACE)
Yukaridaki verilere gére, A(ADC) kag cm? dir?
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ABC dik tggen
[AD] agiortay

N
m(ACB) = 45°

|DC| = 10cm
‘ AN
8 D 10 C
Yukandaki verilere gore, |AC| - |AB| farki
ka¢ cm dir? '
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16. A ABC bir iicgen
[BE] aigortay
AD] agiort
10 £ [AD} aciortay
|AB| = 10 cm
JAC| =12¢cm
|BC| =11 cm
B D c

Yukaridaki Giggende K, i¢ agrortaylarin kesim
noktast olduguna gore, __:::: orani kagtir?
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YANITLAR

1-B 2-A 3-E 4-A 5-A 6-D 7-B 8-A 9-A 10-A
11-E 12-D 13-C 14-A 15-A 16-A



